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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS 

DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, (11/05/2015), às 19h15min 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, 
José Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 
Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio Abel 
dos Santos, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto.  Após verificar a presença 
de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a 
Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Marcia Elena Lourenço Mari, 
que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou 
do 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 
04.05.2015, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. A seguir o 
Senhor Presidente solicitou do Secretario da Mesa que fizesse a leitura das 
correspondências.  Comunicados nº. CA007109, CM07158 e CM115686/2015, oriundos do 
Ministério da Educação. Logo após o Senhor Presidente solicitou do Secretário da Mesa 
que fizesse a Leitura dos Projetos de Lei, Projeto de Lei Complemntar e Projetos de Lei 
de Autoria do Legislativo Municipal. A) - Projeto de lei nº. 20.2015 - Dispõe sobre a 
abertura de crédito adicional ESPECIAL por Superávit Financeiro por Fonte de Recursos 
da dotação do orçamento vigente do Fundo de Previdência do município de Terra Boa, 
exercício financeiro de 2015. B) - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 
001/2015: Inclui o inciso VI e alíneas ‘a’, ’b’, ‘c’, ‘d’ e ‘e’, no artigo 19 da Lei 
Complementar n.º 006/2003 que dispõe sobre o Sistema Tributário no Município de 
Terra Boa e dá outras providências. C) - PROJETO DE LEI Nº. 003.2015 DE 
AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina o Jardim Flora I e dá outras providências. D) 
- PROJETO DE LEI Nº. 004.2015 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina 
Jardim Flora II e dá outras providências. E) - PROJETO DE LEI Nº. 005.2015 DE 
AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina o Jardim Flora III e dá outras providências. 
F) - PROJETO DE LEI Nº. 006.2015 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina 
o Jardim Flora IV e dá outras providências. G) - PROJETO DE LEI Nº. 007.2015 DE 
AUTORIA DO LEGISLATIVO – Denomina o Jardim Paiva e dá outras providências. 
Nada mais havendo a ser lido o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos 
de interesse público. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, a qual 
parabenizou nosso município pela abertura dos jogos escolares. Com a palavra o Vereador 
Eliseu de Souza Ribeiro, o qual requereu que encaminhasse Moção de Repúdio ao 
Sindicato dos Professores de Cianorte, pelos atos cometidos na abertura dos jogos 
em nosso município. Colocado o Requerimento Verbal em votação o mesmo foi rejeitado 
por 05 (cinco) votos. Ficou decidido que será encaminhado um ofício para a APP 
informando o que houve. Na sequência o Vereador Eliseu solicitou que seja feito 
manutenção nas ATIS existentes em nossa cidade e no Distrito de Malu, bem como, na 
Praça do Japão. Solicitou ainda, que as Loteadoras coloquem o nome das Ruas nos Postes 
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e façam Faixas e Pinturas indicando as Preferências. Com a palavra o Vereador Luís 
Alceu Zambon, disse que a Instalação dos Semáforos foi de grande valia, mas é 
necessário ter um policial para orientar as pessoas nesse inicio. Disse que o Trânsito nas 
Ruas dos fundos aumentaram, portanto faz-se necessário uma rotatória. Parabenizou 
ainda a todos que participaram da abertura dos jogos abertos. Com a palavra o Vereador 
Wilson Wanderlei Esposto, disse que o auxílio alimentação não pode permanecer 
congelado, o mesmo tem que ser corrigido de acordo com a inflação. Teceu comentários a 
respeito da Iluminação do Distrito de Malu, precisa de manutenção, pois muitas vezes as 
luzes ficam acessas diuturnamente. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, parabenizou a 
todos pela abertura dos jogos escolares. Disse da preocupação com o bairro Bela Vista I 
e II, os quais têm muitos buracos e faltam redutores de velocidade. Ninguém querendo 
se manifestar o Senhor Presidente passou para a ordem do dia. Discussão em 2º turno 
sobre PROJETO DE LEI Nº. 21.2015 de Autoria do Poder Executivo Municipal – 
“Disciplina o desvio do trânsito de veículos pesados, de cargas vivas, rações e canavieiros 
nas vias públicas na cidade de Terra Boa e dá outras providências. Ninguém querendo se 
manifestar foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno 
sobre o PROJETO DE LEI Nº. 002.2015 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Abel 
dos Santos – Torna Obrigatória a Instalação de Guarda-Volumes nas Agências Bancárias 
do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em único turno sobre a 
Indicação nº. 008.2015 – de autoria do nobre edil Valter Colonello, o qual solicita A 
INSCRIÇÃO DO NOME DAS RUAS NOS POSTES. COM A PALAVRA O VEREADOR VALTER 
COLONELLO, DISSE QUE A LEI QUE DENOMINA OS CONJUNTOS RESIDENCIAIS DEIXA CLARO DE 
QUEM É A RESPONSABILIDADE PELA COLOCAÇÃO DAS PLACAS E O NOME DAS RUAS, ENTÃO SÓ 
FALTA FISCALIZAR. NINGUÉM MAIS QUERENDO SE MANIFESTAR FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO E 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente 
deixa a palavra livre para comunicações Parlamentares.  Com a palavra o Vereador 
Ademir Galhardo Romero, o qual apresentou relatório de sua viagem a Brasilia- DF. 
Ninguém querendo se manifestar e não nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a 
Sessão Ordinária e para constar lavra-se a presente Ata que após aprovada será 
assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário.  
 

Sala das Sessões, aos 11 dias do mês de Maio de 2015. 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA                              ADEMIR GALHARDO ROMERO 

     PRESIDENTE                                         1º SECRETÁRIO 

 

 


